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Ao vigésimo segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e trinta 
minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum 
regimental, com a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de Brito, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão presentes. 
Tribuna livre: Não teve. Indicações: Vereador Marcos Roberto se pronunciou e cumprimentou a 
todos e solicitou placas para identificação no trecho de Santana e Arroio do pau e restauração do 
parque que se encontra à frente do CTG Relincho do Potro. Pedido de Informação: Não teve. 
Correspondência: Convite da AVAT, Convite do TCE, Convite da Escola Municipal de Educação 
Infantil Pequeninos da Fazenda, Convite Audiência Pública Segurança, Convite Audiência Pública 
Saúde e administração. Grande Expediente: Vereador Leo Mota se pronunciou e cumprimentou a 
todos e comentou sobre o projeto de diárias do vereador Dilceu e relatou o que o vereador havia 
falado em tribuna na sessão anterior e questionou por não citar nomes quando subiu na tribuna. 
Projetos novos: Projeto de lei zero trinta de dois mil e dezessete. Projetos em votação: Projeto de lei 
zero trinta de dois mil e dezessete. Projetos em comissão; Projeto de Lei zero quatro de dois mil e 
dezessete, Projeto de resolução do regimento interno zero um de dois mil e dezessete e projeto de 
lei zero sete de dois mil e dezessete. Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador 
Leo Mota se pronunciou e cumprimentou a todos novamente e relatou sobre os ocorridos dos 
funcionários da prefeitura que tiveram que voltar a exercer suas atividades trabalhistas. Vereador 
Dilceu se pronunciou e cumprimentou a todos e abordou o assunto sobre o projeto e reforçou que é 
de sua própria autoria. Vereador Marcos Roberto se pronunciou e comprimentos a todos presentes 
e relatou o quão é importante tirar as diárias para buscar verbas.  Vereador Sergio se pronunciou e 
agradeceu a presença de todos relatou sobre a quantidade de crianças que frequentam a creche 
fazendinha, informou a todos que estávamos sem dentista no posto de saúde, mas estão sendo 
tomadas as devidas providências. Vereador Ildo se pronunciou e cumprimentou a todos e relembrou 
os que estava presentes sobre a causa da Estefany, onde foi pedida a colaboração dos vereados 
pelo radialista Claudiomiro, e todos os seus colegas vereadores colaboraram.  Espaço de 
Lideranças. Vereador Leo afirmou que jamais agrediria alguma mulher e que tinha preferência em ir 
à delegacia para registrar queixa em vez de ser intimado. Vereador Edevaldo se pronunciou e 
cumprimentou a todos e comentou a necessidade de tirar as diárias. Vereador Marcos Adriano se 
pronunciou e agradeceu a presença de todos e relatou sobre o calcário e sementes que estão em 
falta e abordou também sobre a importância que a agricultura possui. Vereador Sergio se 
pronunciou e discorreu sobre o assunto do calcário que está sendo buscado uma carga por dia pelo 
fato da distância onde se encontra e aproveitou o momento para parabenizar a secretária de obras 
pelo trabalho que está sendo feito nas ruas laterais.  Presidente Luis Carlos se pronunciou 
agradeceu a presença de todos e expôs novamente sobre a economia que está sendo realizada na 
câmara de vereadores. Nada mais havendo a declarar e invocando a proteção de Deus deu por 
encerrada sessão que foi de caráter ordinário, convocando para a próxima sessão ordinária que 
será realizada no dia vinte e nove de maio de dois mil e dezessete às dezoito horas e trinta minutos. 

 

                                          

 

 

SALA DAS SESSÕES, 29 de maio de 2017. 
 

 
 
 

  


